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25 k�ş�l�k b�r sınıfın %40’ı kızdır.
Buna göre erkekler kızlardan kaç k�ş� fazladır?
A) 5                                          B) 10
C) 15                                        D) 20
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A) 280                                         B) 320
C) 420                                         D) 2170                   

Et�ket f�yatı 1750 l�ra olan b�r telefonun satış f�yatına 
%24  zam gelm�şt�r.
Buna göre telefonun f�yatı kaç l�ra artmıştır? 
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Aşağıdak� tabloda b�r okula yen� kayıt olan 60 
öğrenc�n�n 4 sınıf arasında hang� oranlarla pay-
laştırılacağı göster�lm�şt�r. 

Buna göre aşağıdak�lerden hang�s� bu sınıflar-
dan b�r�ne paylaştırılan öğrenc� sayısı olamaz?

   7-A    7-B    7-C   7-D

 %40  %25  %20  %15

A) 24 B) 15 C) 12 D) 8 
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%35’� 84 olan sayı kaçtır?
A) 220 B) 230 C) 240 D) 260
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Merve, b�r k�tabın %65’�n� okumuştur.
Merve’n�n k�taptan okuduğu kısım 182 sayfa 
�se kalan kısım kaç sayfadır?

B) 240A) 280 C) 108 D) 98
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B�r araç g�deceğ� yolun %40’ını g�tm�şt�r. 40 km
g�derse ger�ye yolun %40’ı kalacaktır.

Buna göre aracın g�deceğ� yolun tamamı kaç
k�lometred�r ?
A) 200 B) 220 C) 240 D) 250
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36 sayısı, 400 sayınının yüzde kaçıdır?
A) 9 B) 15 C) 18 D) 90
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Şek�lde b�r�m karelerden oluşan d�kdörtgen�n 
yüzde kaçı boyalıdır?
A) 60 B) 70 C) 75 D) 80
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F�yatı 900 l�ra olan b�r graf�k tablet�n f�yatı yoğun 
talep sonrası 1530 l�raya yükselm�şt�r.
Buna göre graf�k tablet�n f�yatı yüzde kaç 
artmıştır?
A) 70 B) 65 C) 60 D) 55
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320 sayısının %35 fazlası kaçtır?

A) 112 B) 386 C) 422 D) 432



11 Mağazada satılan ürünlere %20 zam gel�rse
tablodak� ürünlerden b�rer tane alan b�r k�ş�
kaç l�ra öder?

B�r mağazada satılan bazı ürünler�n f�yatları
aşağıdak� tabloda göster�lm�şt�r.

A) 6720 B) 8400 C) 10080 D) 10180

Telefon
Tablet
Laptop
Modem

  3600
Ürünler F�yatı (TL)

 1200
  3200
   400
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Aşağıdak� �fadelerden hang�s� yanlıştır?
A) 160 sayısının %25 fazlası 200’dür.
B) 200 sayısının %40 fazlası 280’d�r.
C) 180 sayısının %60 fazlası 286’d�r.
D) 300 sayısının %80 fazlası 540’dır.
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B�r araç A şehr�nden, B şehr�ne 88 km hızla 
11 saatte g�tm�şt�r.
Bu araç, dönüşte hızını %25 artırırsa aynı 
yolu kaç saatte g�der?

B) 8,4A) 8,2 C) 8,6 D) 8,8
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B�r müzey� 2017 yılında 3800 k�ş� z�yaret etm�şt�r. 
2018 yılında z�yaretç� sayısı, b�r öncek� yıla göre  
%3 artmıştır.
Buna göre, 2018 yılında bu müzey� kaç k�ş� 
z�yaret etm�şt�r?
A) 4014 B) 3914 C) 3814 D) 3714
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A) 4100 B) 4200 C) 4250 D) 4300

%8 Kdv �le 4536 l�raya satılan b�r b�lg�sayarın
Kdv’s�z f�yatı kaç l�radır?

(Kdv: Katma değer verg�s�)
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450 sayısının %32 eks�ğ� kaçtır?
A) 286 B) 296 C) 306 D) 316
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Buna göre 650 kg yaş üzümden kaç kg kuru 
üzüm elde ed�l�r? 
A) 407 B) 397 C) 387 D) 377

B�r c�ns yaş üzüm kurutulunca kütles�n�n %42’s�n� 
kaybetmekted�r. 
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720 sayısının %25 eks�ğ� �le 180 sayısının %40 
eks�ğ�n�n toplamı kaçtır?

B) 540B) 108 C) 648 D) 658
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A) 116 B) 118 C) 122 D) 124

2. Üründe
    %45
İndirim 

Yukarıdak� kampanyanın yapıldığı b�r mağaza-
dan tanes� 80 l�ra olan t�şörtlerden �k� tane alan
b�r k�ş� kaç l�ra öder?
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A) 300 B) 350 C) 375 D) 405

%25 zararla 225 l�raya satılan b�r ürün %35 kâr
�le kaç l�raya satılır?


